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6. serie 
Tema: 18.:L I !)!J:j 

Termin odeslani: KOMUINATOHIJ<A 

1. ULOIIA 

Na kruhu jsou V nejakcm pofadi napsany ctyri jcd11icky a pet 1111I. V jcd11om kroku provcdclllt' 

nasledujici zmenu techto cisel. Mezi kazda dvc cisla napfscmc novc -- mczi stcj11a. cisla 11ul11, 

•

ezi nizna cisla jednicku. Pak stare cifry smazeme. Tento krok opakujcmc s 11ovyrni cisly. 

istete, zda je mozno timto postupem ziskat same nuly 

2. ULOHA 

Mys zere kostku syra ve tvaru ( <lute) krychlc o hrane 3 rozdelcnc 11a 26 krychlicck pro­

stfedni chybi. Zacne s libovolnou krychlickou, pak prejde 11a uektcrou souscd11i (se spolcc11011 

stenou). Toto stale opakuje. Muze takto myska sezrat vsechny syrove krychlicky? 

3.ULOHA 

Urcete pocet zpusobu, jimiz lze uzavorkovat 

(a) n nekomutativnich cinitehi (tzn. nemuzeme menit pofadi) 

(b) n komutativnich cinitehi (tzn. muzeme meuit pofadi). 

4.ULOHA 

Ve svete tvaru pfimky je stehovani narodu fizeno temito pravidly 

(i) Na pocatku existuje jen jeden narod (jeho polohu oznacime jako nula). 

(ii) Vzdy po sto letech se zacnou vsechny narody stehovat. Kazdy narod se totiz rozdelil 

na dve skupiny, jez se vzajemne nepohodly, a proto se rozesly na opacne strany 

(puvodni misto zustalo volne). Po ujiti 100 mili se kazda skupina usidli na novem 

miste. 
(iii) Pokud pfi stehovanf na totez mfsto dojdou dve skupiny, zacnou spolu krvelacne 

rp, valcit a ve chvilce se navzajem vyhladi. 

Zjistete, kolik narodu bude V nasem svete po n staletich a kde ( V jake vzdalenosti od nuly) 

budou tyto narody zft. 

5.ULOHA 

Necht X je n prvkova mnozina. Zjistete, jaky je soucet cfsel IA n Bl, pokud za (A, B) dosazu­

jeme postupne vsechny dvojice podmnozin mnoziny X. IMI oznacuje pocet prvku mnoziny M. 
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